
YouGov Survey Results
Sample Size: 1903 GB Adults
Fieldwork: 6th - 7th October 2010

Total Con Lab Lib 
Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1903 630 568 181 929 974 228 489 652 534 1070 808 242 618 409 467 166
Unweighted Sample 1903 572 569 210 913 990 153 517 720 513 1239 639 289 635 368 410 201

% % % % % % % % % % % % % % % % %

The national minimum wage has been increased from 
£5.80 per hour to £5.93 per hour with the age at which 
someone is eligible lowered from 22 to 21 year olds.

Do you think the minimum wage is now...?
Too high 4 7 2 7 6 2 5 5 4 4 5 3 3 5 6 3 3

About right 41 58 29 48 41 41 45 43 37 43 46 35 34 44 41 43 38
Too low 48 31 65 39 46 51 41 41 55 49 42 57 55 44 48 48 58

Don't know 6 4 4 6 7 6 9 11 4 4 7 5 8 7 5 6 1

And at what, if at all, age do you think someone should 
start receiving the minimum wage?

16 or under 16 11 20 17 14 19 21 21 18 7 16 17 18 15 15 18 16
17 13 9 16 14 11 15 16 11 12 15 12 15 20 10 11 12 21
18 45 47 48 48 48 42 41 47 47 42 45 45 44 47 48 43 38
19 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 2 1 2 3 2 1
20 4 7 2 2 4 4 2 2 4 7 4 4 2 4 3 4 8
21 10 12 8 11 11 8 7 7 9 15 11 8 5 11 9 12 10

22 or older 2 2 1 3 2 2 1 3 1 3 2 3 2 2 2 2 2
Not applicable, I do not believe anyone should receive a 

minimum wage 4 6 1 2 4 4 2 2 5 6 5 3 4 5 5 3 1

Don't know 4 4 1 1 4 4 6 5 3 2 3 4 3 4 5 4 2

Voting intention Gender Age Social grade Region
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